

ČMSS do září uzavřela 125 tisíc spořicíh smluv

Praha 7. října 2019

Českomoravská stavební spořitelna za první tři čtvrtletí uzavřela přes 125 tisíc smluv o stavebním spoření, meziročně je to mírný nárůst. Stavební spoření je dlouhodobě základem úspor českých domácností. Za letošním vývojem je především vylepšení spořicího tarifu, nové kampaně i užší spolupráce s mateřskou ČSOB.

„Stavební spoření je dlouhodobě mezi zabezpečenými produkty nejlepší volbou. Nabízí výnos, který se aktuálně blíží čtyřem procentům, pravidelně poráží inflaci. Klienti to dobře vědí, proto je zájem o nové smlouvy v posledních letech stabilní,“ komentoval letošní prodeje místopředseda představenstva ČMSS Jochen Maier. ČMSS za prvních devět měsíců uzavřela 125.459 smluv, to je meziročně o jedno procento více než loni. Celková cílová částka dosáhla 43,5 miliardy korun a průměrná výše cílové částky činí 347 tisíc Kč.

„V letošním roce jsme vylepšili náš spořicí tarif a představili řadu prodejních kampaní, zároveň jsme navázali ještě užší spolupráci s naší mateřskou společností ČSOB,“ dodal Maier. *„Vzhledem k aktuálním akcím předpokládáme, že celoroční výsledek pro nás bude znamenat navýšení prodejů v řádu jednotek procent, tedy přesně tak, jak jsme očekávali na konci loňského roku,“* uzavřel.

Od počátku září nabízí ČMSS možnost uzavření smlouvy o stavebním spoření bez vstupního poplatku v maximální výši 1500 korun. Tento poplatek standardně činí 1 % z cílové částky, pro klienty uzavírající cílové částky do 150 tisíc korun je tak uzavření smlouvy zdarma, a to jak při uzavření smlouvy i obchodního zástupce, tak i on-line přes web či mobilní telefon.

Ještě vyšší bonus mohou získat klienti, pokud si ke stavebnímu spoření zároveň zřídí běžný účet ČSOB Plus konto nebo Premium konto. Max. výše poplatkové slevy v tomto případě dosáhne 2000 korun, klient navíc získá odměnu 1000 Kč připsanou na nově uzavřený účet. Po započtení maximální možné prémie dosahuje nejvyšší možný výnos stavebního spoření od Lišky 3,8 procenta ročně.

Kontakt: Tomáš Kofroň, vedoucí komunikace a tiskový mluvčí ČMSS, Vinohradská 3218/169, 100 17 Praha 10, e-mail: tomas_kofron@cmss.cz, tel.: +420 225 222 106

O ČMSS:

Českomoravská stavební spořitelna je největší českou stavební spořitelnou a jedním z největších poskytovatelů úvěrů v České republice. Vznikla v roce 1993 a od té doby uzavřela více než 7,8 milionu smluv. ČMSS jako první finanční instituce v ČR překonala hranici 1 000 000 poskytnutých úvěrů, zhruba každý pátý dům či byt v ČR byl postaven či rekonstruován za pomoci peněz od Lišky. Aktuálně má ČMSS zhruba 1,3 milionu klientů. Stoprocentním vlastníkem ČMSS je ČSOB.